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Elke paar jaar herzien we ons beleid tegen pesten. We hebben ervoor gekozen om dit te doen volgens de MijnID zelfevaluatie. Deze vorm van zelfevaluatie zorgt ervoor dat iedereen op school inspraak heeft in hoe het nieuwe beleid eruit komt te zien. 
In juni vragen we je om een ​​enquête over pesten in te vullen. Het is anoniem, dus niemand zal weten wat je op de vragen hebt beantwoord. Toch kun je weigeren deel te nemen. Als je de enquête niet wilt invullen, dan krijg je tijdens die lesperiode een andere opdracht.
In oktober organiseren we een evaluatie van het schoolbeleid door leerlingen. Een groep van 10 leerlingen krijgt de enquêteresultaten, interviewt andere leerlingen en bespreekt verbeteringen. Zij geven hun aanbevelingen aan de schoolleiding en worden betrokken bij de volgende stappen. Wil je deel uitmaken van deze antipestwerkgroep? Geef je interesse door aan mevrouw Ready, de coördinator van de zelfevaluatie.
In november organiseren we een lerarenworkshop. Ook geven zij aanbevelingen aan de schoolleiding.
In januari zal de schoolleiding alle aanbevelingen bekijken en een besluit voorbereiden voor wat er kan worden verbeterd. Dat voorstel wordt in de medezeggenschapsraad besproken. In de medezeggenschapsraad zitten nog leerlingen. Het nieuwe antipestbeleid wordt daarna in het volgende schooljaar ingevoerd.
Wil je meer weten? Neem contact op met mevrouw Ready, de coördinator van de zelfevaluatie.
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mijn idee om mezelf zijn




